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 حل التمرين اأول
لسحابة النقط  G·حداثي النقطة المتوسط 

i
M هي. 

1
(22;3.87)G 

 )
1
(14,66;4,63)G    و

2
(29,33;3,1)G    مستقيم وƅة اƅمنه معاد(

1
G

2
G)    0,104 هي 6,154y x   

0,0779a( باتباع اƅخطوات اƅمذƄورة في اƅدرس  نحصل على       5,579وb  

   0,078 5.586y x                         

 0.1باستعماϝ طريقة ماير هي  2102نسبة الϜراء سنة

 0..2باستعماϝ طريقة التعديل بمستقيم اانحدار هي . 2102نسبة الϜراء سنة

 حل التمرين الثاني
لسحابة النقط  G·حداثي النقطة المتوسط 

i
M. (51.04;80)هيG  

1.56معاΩلة المستقيم هي  74.16y x  

 متر 21..01مسافة التوقف هي 

 ...20النسبة المΆية للΨطأ هي 

 الثالث حل التمرين 
 معرفة عى       
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 جد                    فوق امس تقم                                        
 

 جد                 حˑ امس تقم
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 حساǬ             من اجل  (3

 

 اداة            مزايدǭ ماما                                        

 معاǳة اماس عند  (4

 
 

 الرابعالتمرين حل 
 
 

 

ثباǮ أ ن :                                اس تعال الرهان الراجع2  ( ا 

3                                                                          ) 

Ǵن                       متتالية متناقصة             ا 

  متناقصةحدوǭǳ من اسفل و  ل ها( امتتالية امتقاǵبة 4

        ومنه(                              5
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